

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI

raspisuje
NATJEČAJ
za izbor

1. **jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju i znanstveno-nastavnom radnom mjestu izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu**
2. **jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u umjetničko-nastavnom zvanju i umjetničko-nastavnom radnom mjestu izvanrednog profesora iz Umjetničkog područja, umjetničkog polja likovna umjetnost, umjetnička grana slikarstvo na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu**
3. **dva zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju i znanstveno-nastavnom radnom mjestu docenta za znanstveno područje Društvenih znanosti, znanstveno polje pedagogija na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu**
4. **jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u znanstveno-nastavnom zvanju i znanstveno-nastavnom radnom mjestu docenta za znanstveno područje Društvenih znanosti, znanstveno polje pedagogija, znanstvena grana didaktika na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu**
5. **jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u umjetničko-nastavnom zvanju i umjetničko-nastavnom radnom mjestu docenta iz Umjetničkog područja, umjetničkog polja likovna umjetnost, umjetnička grana slikarstvo na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu**
6. **jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste - spremačica na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu**

Pristupnici za izbor pod **točkama od 1. do 5.** obvezni su pored općih uvjeta propisanih Zakonom o radu ispunjavati i uvjete utvrđene Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07,63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15) i Pravilnikom o provedbi postupka izbora/reizbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Pristupnici pod točkama od 1. do 5. obvezni su priložiti dokumentaciju prema obrascu 2. Obrasci za prijavu nalaze se na mrežnoj stranici Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti www.foozos.hr (opći podaci – dokumenti). Dokumentacija se predaje u dva primjerka (osim radova) i u elektroničkom obliku na CD-u. Natječaj je otvoren 30 dana od dana objave. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Na natječaj se pod jednakim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola. Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu: FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI, Ulica cara Hadrijana 10, Osijek, s naznakom: „za natječaj“.

Pristupnici za izbor pod **točkom 6.** trebaju osim općih uvjeta propisanih Zakonom o radu ispunjavati i sljedeći uvjet:

- završena osnovna škola

U prijavi na natječaj potrebno je navesti osobne podatke i naziv radnog mjesta na koje se osoba prijavljuje. Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati. Uz prijavu, kandidati su dužni priložiti:

- životopis
- ovjeren dokaz o stečenom stupnju obrazovanja

- elektronički zapis o podacima osiguranja iz službene evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (e-radna knjižica)
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak, ne starije od 6 mjeseci od dana objave ovoga natječaja

Pristupnici koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja obvezni su pristupiti pisanoj provjeri znanja/razgovoru, a o mjestu i vremenu održavanja pisane provjere znanja bit će obavješteni putem mrežne stranice Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti www.foozos.hr. Smatra se da je pristupnik koji nije pristupio pisanoj provjeri znanja/razgovoru povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra pristupnikom.

Pristupnik koji može ostvariti pravo prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN br. 174/04, 92/05, 2/07, 107/07, 65/09, 137/09, 146/10, 55/11, 140/12, 19/13, 33/13, 148/13, i 92/14), prema Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br. 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13) i prema Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, i 152/14) dužan se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo, priložiti dokaz iz kojeg je vidljivo navedeno pravo, te ima prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima.

Natječaj je otvoren 8 dana od objave u Narodnim novinama. Dokumentacija se predaje u 2 primjerka. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Na natječaj se pod jednakim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola. Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu: FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI, Ulica cara Hadrijana 10, Osijek, s naznakom: „za natječaj“.